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  Prospetto delle deduzioni forfetarie per trasporti effettuati all’imprenditore 

 

 

IMPRESE AUTORIZZATE ALL’AUTOTRASPORTO DI MERCI CONTO TERZI 
 

- PROSPETTO DELLE DEDUZIONI FORFETARIE - 
(art. 66, c. 5 Tuir) 

 
 

      Dati identificativi della Ditta: 

      Denominazione ................................................................. 

      Sede dell’impresa: Via ........................................, n. ........ 

      Comune ........................................................ Prov. .......... 

      Partita IVA ........................................................................ 

      Codice fiscale ................................................................... 

      Numero Iscrizione Albo Autotrasportatori ................................... 

 
 
PERIODO D’IMPOSTA 2013 

 

Data Destinazione 
Durata trasporto 

Deduzione  
giornaliera 

Deduzione  
per 
viaggio 

Estremi DDT/Lettera vettura/Fattura 

da a Data  Numero  Cliente 

         

         

         

         

         

Totale 
   

 
 
 

Luogo e data  ...........................................      Firma  ..................................... 
 
 

Nota 

• La deduzione, riservata alle imprese in contabilità semplificata (o ordinaria per opzione) per ogni 
giorno di effettuazione del trasporto, indipendentemente dal numero dei viaggi, a condizione che 
siano effettuati personalmente dal titolare dell’autorizzazione, ovvero dai soci nel caso di società di 
persone, è pari a: 
o € 19,60, per i trasporti effettuati nel Comune in cui ha sede l’impresa; 
o € 56,00, per i trasporti effettuati oltre il Comune ove ha sede l’impresa, nell’ambito della 

Regione o delle Regioni confinanti; 
o € 92,00, per i trasporti effettuati oltre i predetti ambiti territoriali. 

 

 

 


